

# Legfontosabb a közösség építése

## Ifjúsági házat avattak Szentegyháza szomszédságában, Szelterszfürdőn

• Fiatalok számára építettek ifjúsági házat Szelterszfürdőn, ami rendeltetése szerint elsősorban keresztény jellegű programoknak, rendezvényeknek, közösségi eseményeknek lesz az otthona. A december 3-án zajlott ünnepi átadáson Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi és nemzeti kapcsolatokért felelős államtitkára is részt vett, az épületet Kovács Gergely gyulafehérvári érsek szentelte fel.



Az ifjúsági házban kápolna és konferenciaterem is van. Emellett ötven fő elszállásolását is lehetővé teszik az emeleten kialakított szobák

▲ FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

PÁL EMIL

Megnyitották a Boldog Özsébfjúsági Házat Szelterszfürdőn, ami abból a célból épült, hogy otthona lehessen a gyulafehérvári egyházmegye fiataljai számára szervezett, elsősorban keresztény jellegű programoknak, rendezvényeknek, közösségi eseményeknek. A szentmisén és avatáson többek között Kovács Gergely érsek, Tamás Barna, a Főegyházmegyei Ifjúsági

Főlelkész, Tamás Huba lelkész, az építkezés koordinátora, Csiki Szabolcs ifjúsági főlelkész, Soltész Miklós államtitkár és Borboly Csaba Hargita megyei tanácselnök is részt vett.

### A békét kicsiben kell kezdeni

„Azt tapasztaltam, illetve azt láttuk a magyar kormány részéről, hogy a Székelyföldön, Erdélyben való megmaradáshoz a közösségépítés a legfontosabb” – mondta el a megnyitó után lapunknak Soltész Miklós. Az államtitkár szerint az elmúlt években létrehozott táborok, közösségi

gyakorlatok segítése mellett fontos volt a közösségi házak építése is, hiszen ezek mind azt szolgálják, hogy a gyermekek barátságban és hitben is együtt legyenek. „Ha mindez megvan, a hitben, magyarságban, szülőföldön való megmaradás mind erősebb lehet” – tette hozzá. Az államtitkár üzenetként azt fogalmazta meg az erdélyi családoknak, hogy lakják be ezt a házat és töltsék meg élettel, lélekkel. „Hiszem azt, hogy egy-egy ilyen alkalom, egy-egy épület több száz vagy több ezer gyermek életét fogja jó irányba továbbvinni, és hosszú távon, évtizedekre ki fog hatni az erdélyi

magyarságra. Segíteni tudunk az elmúlt tíz év során rengeteg hasonló épület megújításában vagy kiépítésében, de ez a kisebb feladat volt, a nagy munkát elvégezték a tervezők és építők, illetve mindazok, akik létrehozták ezt a csodát, de még nagyobb munka és még nagyobb csoda kell ahhoz, hogy mindez élettel és lélekkel teljék meg” – foglalta össze Soltész Miklós.

Az államtitkár a békés együttélés fontosságát is kiemelte – a háborúra

való tekintettel –, mint mondta, „ne künk az a feladatunk – magyaroknak is, románoknak is, és persze az itt élő nemzeteknek is –, hogy egymásba kapaszkodjunk és egymásra támaszkodjunk. Nem az ellentéteket kell keresni, sokkal inkább azt, ami minket összekapcsol, és ez nem jelenti azt, hogy fel kell adnunk magunkat” – hangsúlyozta, kiemelve, hogy ne üljünk fel a külső provokációknak. „A békességet kicsiben kell kezdeni, először a családban, aztán a közösségben, nemzetben és nemzetek között” – jegyezte meg.

### Fiataloknak és nem csak

A ház szerepe elsősorban a nevelésben, képzésben, találkozásban, illetve a közösségépítésben van – sorolta Kovács Gergely érsek a közösségi létesítmény funkcióit. Elvárása szerint az épületnek mindenképp egy keresztény, katolikus értékekkel megtöltendő, a fiatalok számára képzést és nevelést nyújtó helynek kell lennie, aminek a kapcsolódás, a pihenés és a lelki töltődés szintén meghatározója. A Szent Gellért Alapítvány szomszédságában épült, korszerűen felszerelt házban ötven személyt lehet elszállásolni, nagyterme pedig száz férőhelyes, így nagyobb programok helyszínéül is szolgálhat majd; a létesítményt a Főegyházmegyei Ifjúsági Főlelkészség fogja működtetni. A beruházás összértéke közel 455 millió forint, az épületet és a benne kialakított kápolna liturgikus bútorzatát Bogos Ernő építész tervezte – tudtuk meg az ünnepélyes megnyitón.

Közösségi tér

## Év végi munkák Csíkkarcfalván – jelenleg járdalakerakás zajlik a községben

• Az év utolsó hónapjában a hátramaradt kisebb munkákat végzik el Csíkkarcfalván. Jelenleg a községen átvezető megyei út mentén egy-egy szakaszon a járda kialakításán dolgoznak, a munkálatokat nemsokára befejezik. A további fejlesztések jövőre maradnak, mint például az orvosi rendelő és gyógyszerterület épületének felújítása, amit az Országos Beruházási Társaság (CNI) fog megvalósítani.

BARABÁS HAJNAL

Gábor Tibor, Csíkkarcfalva polgármestere érdeklődésünkre elmondta, még dolgoznak a községen átvezető főút mentén egy-egy szakaszon a járda kialakításával, amelyet térkövel burkolnak le, a tervek szerint a kivitelezést nemsokára befejezik. Mint megtudtuk, az évnek ez az utolsó munkálata, az utcák aszfaltozását és a kopórteleg leterítését már

korábban leállították, és már csak jövőre folytatják. Mint korábban is beszámoltunk róla, Karcfalva Dánfalvával és Csíkszenttamással közösen alkotott társulás (ADI DKSZ) révén pályázott sikeresen a községi utak leaszfaltozására. A polgármester elmondta, már közel húsz utca leaszfaltozásával végeztek, néhány utcában mindössze a kopórteleg leterítése maradt jövőre. Az utóbbi években zajló fejlesztésekkel a község legtöbb utcáját rendbe tették, néhány zsákutca maradt még, ahol

nem aszfaltoztak. A községvezető további terveikről is beszámolt, mint mondta, nemrég adták át a karcfalvi régi orvosi rendelő és gyógyszerterület épületét az Országos Beruházási Társaság (CNI) ügykezelésébe. A fejlesztési minisztérium ugyanis azzal a céllal finanszírozza ezt a beruhá-

zást, hogy vidéken is hozzáférhető legyen a minőségi orvosi ellátás. A karcfalvi épület felújításával lecserélik a tetőzetét, illetve a víz- és villanyvezetékeket is kijavítják. Az orvosi rendelőket is korszerűsítik, utóbbiakat váróteremmel és vizsgálóhelyiséggel bővítik. Összesen

három orvosi rendelő, három orvosi lakás és egy gyógyszerterület kap majd helyet benne. Az ingatlanra ráfér a tatarozás, hiszen amellett, hogy százéves épületről van szó, nemrégiben az emeletén tűz ütött ki, bár nem tett jelentősebb kárt az épületben. A polgármester szerint ez a beruházás vonzerővel bírhat majd az orvosok számára, ugyanis szeretnék, ha a jövőben a Székelyföld Jégkorong Akadémia községben működő orvosi és metodikai központjában állandó orvosi ügyeletet tudnának biztosítani. Ugyanakkor a házi orvosi ellátás javításához is hozzájárul ez a fejlesztés.



Hiába vagyunk decemberben, még dolgoznak Karcfalván a járda kiépítésén

◀ FOTÓ: PINTI ATTILA

beruházás